This constitution establishes the name and purposes of the SFSS as a Society and as required by the Societies Act of BC.

## SFSS Constitution

Simon Fraser Student Society

## simon fraser student society

## SFSS CONSTITUTION

Last Updated: 2018-01-24

- 1. The name of the Society shall be the Simon Fraser Student Society.
- 2. The purposes of the Society shall be:
  - a. To represent and advocate for the interests of undergraduate students at Simon Fraser University.
  - b. To coordinate and promote all undergraduate student activities, of, by, and for the undergraduate students of Simon Fraser University.
  - c. To promote, among other goals democratically determined by the Society, the principles of public, universally accessible, high quality post-secondary education, and of meaningful undergraduate student participation in all aspects of University governance.
  - d. To facilitate collective action by undergraduate students at Simon Fraser University, within the Province of British Columbia, and elsewhere in support of these principles.
  - e. To acquire or hold any lands, buildings, facilities or other assets for the use or benefit of the Society or the undergraduate students of Simon Fraser University.